ATA DA CENTÉSIMA QÜINQUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 16 DE JUNHO DE 2004.
Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador José Lauri Brill, estando ainda presentes os seguintes edis: Luiz José Spaniol, Dario José Kuhn, Adelar Henrique Schmitt, Paulo Antônio Medtler, Lori Magdalena Messer, Maria Beatris Weber Enzweiler, Arlindo Vogel e Airton José Weber. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato ao Secretário da Câmara, servidor César Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da Reunião Ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi essa aprovada com sete votos favoráveis e uma abstenção. Absteve-se de votar, o vereador Airton J. Weber, por não ter participado da reunião anterior. Em seguida, passou‑se a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Deputado Estadual Heitor Schuch o Of.Gab.Nº152/2004, encaminhando Cartilha do Piso Salarial Estadual. Da Associação Rio Grandense de Técnicos em Administração Fazendária Municipal – ARTAFAM, o  programa do 38º(trigésimo oitavo) Congresso dos Técnicos Fazendários Municipais, a realizar-se nos dias 12(doze) a 16(dezesseis) de julho de 2004(dois mil e quatro) em Tramandaí. Da Empresa Brasil Telecom, carta, informando que a mesma estava empenhada na pronta solução da demanda relativa ao protocolo nºRT196729 de 31(trinta e um) de maio de 2004, e que assim que tivessem os resultados entrariam em contato. Do Presidente da Assembléia Legislativa do Estado, Deputado Vieira da Cunha, comunicado informando a realização de Audiência Pública do Fórum Democrático no Município de Taquara, no dia 25(vinte e cinco) de junho, às 19h30min(dezenove horas e trinta minutos), na Câmara Municipal de Vereadores daquele Município. Do Conselho de Vereadores da Região Sul o programa do Curso de Redação Oficial, a realizar-se nos dias 23(vinte e três) a 25(vinte e cinco) de junho, do corrente ano, no Auditório da UVERGS em Porto Alegre. Do Ministério da Educação, os comunicados de NºCM072441/2004 e NºCM077495/2004, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Em continuidade como nenhum vereador havia se inscrito no espaço das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, nem havendo: proposições a serem apreciadas, Projeto a ser distribuído, Projeto na ORDEM DO DIA, nem vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora, aos munícipes, Júnior, Cláudio Enzweiler, Lucas filho do vereador Arlindo, suplente de vereador Jaime Heilmann e suplente de vereador Francisco Exner, por terem  prestigiado a Reunião, e declarou-a encerrada convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 23(vinte e três) de junho do corrente ano, no mesmo horário e local. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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